

公安部原副部长
孙力军一审被判死缓

据新华社长春9月23日电 23日,吉林省长春市中级人民法院公开宣判公安部原党委委员、副部长孙力军受贿、操纵证券市场、非法持有枪支一案,对被告人孙力军以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释,以操纵证券市场罪判处有期徒刑八年,并处罚金人民币一百万元,以非法持有枪支罪判处有期徒刑五年,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;对孙力军受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2001年至2020年4月,被告人孙力军利用职务上的便利,直接或通过他人非法收受财物,共计折合人民币6.46亿余元。2018年上半年,孙力军应他人请托,影响股票交易价格和交易量,帮助他人避免损失1.45亿余元。孙力军还违反枪支管理规定,非法持有枪支2支。

长春市中级人民法院认为,鉴于孙力军到案后提供其他重大案件线索经查证属实,有重大立功表现,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其判处死刑,可不立即执行。根据孙力军犯罪的事实、情节和对国家、社会造成的严重危害,决定在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。法庭遂作出上述判决。

“唐山烧烤店打人案”一审宣判
主犯陈继志获刑24年

据新华社石家庄9月23日电 23日,“唐山烧烤店打人案”在河北省廊坊市广阳区人民法院一审公开宣判,主犯陈继志被判有期徒刑24年。

今年6月10日凌晨,河北省唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件,造成恶劣影响,引发社会广泛关注。

9月13日至15日,廊坊市广阳区人民法院一审公开开庭审理广阳区人民检察院提起公诉的被告人陈继志等恶势力组织违法犯罪一案。9月23日,廊坊市广阳区人民法院依法对案件公开宣判。

廊坊市广阳区人民法院判决,被告人陈继志犯寻衅滋事罪、抢劫罪、聚众斗殴罪、开设赌场罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪、帮助信息网络犯罪活动罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑24年,并处罚金人民币三十二万元;对其余27名被告人依法判处11年至6个月有期徒刑不等的刑罚,另对其中19名被告人并处人民币十三万五千元至三千元不等的罚金。陈继志等6名被告人对寻衅滋事罪4名被害人的医药费、护理费、误工费、伙食补助费、营养费、交通费等各项损失承担相应的赔偿责任。

日本“隼鸟2号”回收舱研究发现
“龙宫”岩石样本存液态水

据新华社东京9月23日电 日本宇宙航空研究开发机构23日宣布,日本“隼鸟2号”探测器采集并通过回收舱带回地球的小行星“龙宫”岩石样本中含有液态水。

该机构和日本东北大学等组成的研究小组分析了“龙宫”的岩石样本,发现其中含有液态水。这些水“封”在铁和硫组成的磁黄铁结晶内,水中含有盐分和碳质。

此前一些研究也发现“龙宫”岩石样本含有水的迹象,但直接发现液态水还是首次。相关论文已发表在最新一期美国《科学》杂志上。

“隼鸟2号”小行星探测器于2014年发射,2018年6月抵达小行星“龙宫”附近并采集了岩石样本。搭载样本的回收舱于2020年12月返回地球,“隼鸟2号”则继续飞往其他小行星。

2022年阳澄湖大闸蟹开捕



昨日,昆山巴城镇东阳澄湖村大闸蟹养殖基地内,蟹农在捕捞阳澄湖大闸蟹。

当日,昆山举行2022年中国苏州阳澄湖大闸蟹开捕节,2022年阳澄湖大闸蟹正式开捕。 CFP供图

建设天蓝地绿水清的美丽家园

——党的十八大以来推进生态文明建设述评



“我们要积极回应人民群众所想、所盼、所急,大力推进生态文明建设,提供更多优质生态产品,不断满足人民日益增长的优美生态环境需要。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的力度抓生态文明建设,全党全国推动绿色发展自觉性和主动性显著增强,美丽中国建设迈出重大步伐,中华大地正展现出天蓝地绿水清的亮丽新景象。

“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福”

远眺山峦叠翠,近看碧波荡漾……秋日的苍山洱海,让人心旷神怡。洱海是云南大理人的“母亲湖”,也曾因长期污染导致湖水富营养化。

2015年,习近平总书记来到洱海边,仔细察看生态保护湿地,听取洱海保护情况介绍,强调一定要把洱海保护好,让“苍山不墨千秋画,洱海无弦万古琴”的自然美景永驻人间。

经过系统治理,今年上半年,洱海水体透明度达到近10年最好水平。“当洱海在眼前一天天清澈起来,才理解保护生态环境的重要性。”大理古生村村民何利成的客栈一度被关停进行整改提升,恢复营业后迎来八方游客。

生态兴则文明兴。新的赶考之路上,生态文明建设成为一道必答题。

党的十八大将生态文明建设纳入中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局,“美丽中国”成为生态文明建设的远景目标。党的十九大把“污染防治攻坚战”列为决胜全面建成小康社会的三大攻坚战之一。

良好生态环境是最普惠的民生福祉。习近平总书记指出:“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。”

贯彻落实习近平总书记的重要指示和党中央决策部署,各地各部门通过一系列切实举措,助力打好污染防治攻坚战。

产业提升,全面整治散乱污企业及集群,加快淘汰落后产能;补上短板,城市污水管网建设快速推进,不断提升污水处理能力;能源转型,清洁取暖改造减少散煤污染,可再生能源快速发展……

曾被雾霾笼罩的天空逐渐被擦亮。全国地级及以上城市细颗粒物平均浓度从2015年的46微克/立方米降到2021年的30微克/立方米,空气质量优良天数比率达到87.5%。

水环境质量发生转折性变化。2021年,全国地表水水质优良断面比例达到84.9%,已接近发达国家水平。

“山水林田湖是一个生命共同体”,习近平总书记深刻指出,“对山水林田湖进行统一保护、统一修复是十分必要的”。之后,总书记又将“草”和“沙”纳入其中:推进山水林田湖草沙一体化保护和修复,提升生态系统稳定性和可持续性。

如今,我国超过25%的国土面积划为生态保护红线,建立了以国家公园为主体的自然保护地体系,设立了三江源等第一批5个国家公园,为90%的陆地生态系统类型和74%的国家重点保护野生动植物物种群提供有效保护。全国森林覆盖率提升至24.02%,荒漠化、沙化土地面积减少,绿意装点着山川大地。

党的十八大以来,我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,人与自然和谐之美生动展现。

“绿水青山就是金山银山”

竹海绵延,荷香清幽,处处皆景……这是游客在浙江省安吉县余村看到的风景。

“绿水青山,在我们这里已经变成金山银山,也变成我们实实在在的幸福。”农家乐春林山庄的主人潘春林说。

要“钱袋子”还是要“绿叶子”,也曾是困扰余村人的难题。2005年8月,时任浙江省委书记习近平同志来到余村考察,首次提出“绿水青山就是金山银山”的重大论断。

余村复绿整治矿山,治理污水垃圾,发展乡村旅游,发展白茶等特色农产品,实现了从“卖石头”到“卖风景”的华丽转身。

2020年3月30日,习近平总书记再访余村。总书记强调:“实践证明,经济发展不能以破坏生态为代价,生态本身就是经济,保护生态就是发展生产力。”

一个小山村如此,一个国家亦如此。

生态环境没有替代品,用之不觉,失之难存。党的十八大以来,“绿水青山就是金山银山”理念已经成为全党全社会的共识和行动,各地坚持绿色发展,探索发展和保护协同共生的路径。

一江碧水,两岸青山,美丽的桂林山水是大自然赐予中华民族的一块宝地。

2021年4月,漓江岸边。正在广西考察的习近平总书记对当地负责同志说:“这次来,我最关注的就是你们甲天下的山水。什么能比得上这里的生态好?保护好桂林山水,是你们的首要责任。”

桂林山水也曾面临非法采石采砂等带来的生态危机。近年来,桂林市大力治理漓江,生态环境得到改善。绿水青山既是自然财富、生态财富,又是社会财富、经济财富。

守住绿水青山,还要明确底线红线。

对一些严重损害生态环境的事件,习近平总书记作出重要指示批示,要求严肃查处,扭住不放,一抓到底,不彻底解决绝不松手。

习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的中央生态环境保护督察,解决了一大批突出生态环境问题:秦岭北麓由“无序开发”到“有序退出”;祁连山由曾经的“千疮百孔”变为满山苍绿;黄河第二大支流汾河从严重污染到再现“汾河晚渡”美景……

党的十八大以来,党中央带领亿万人民更加自觉地推进绿色发展、循环发展、低碳发展,坚持走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,绿色成为美丽中国更加坚实、更加厚重、更加亮丽的底色。

“构建人与自然和谐共生的地球家园”

今年4月21日,英国弗朗西斯·霍兰德学校的小学生们收到一份珍贵礼物——中国国家主席习近平给他们的回信。

习近平主席在信中说:“地球是个大家庭,人类是个共同体,气候变化是全人类面临的共同挑战,人类要合作应对。”

共建地球家园,有主动作为的中国贡献、中国担当。

“我们要深怀对自然的敬畏之心,尊重自然、顺应自然、保护自然,构建人与自然和谐共生的地球家园。”2021年10月,习近平主席在《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会上的主旨讲话,引起了与会各方的广泛共鸣。

这10年,全国单位GDP二氧化碳排放下降了34.4%,煤炭在一次能源消费中的占比也从68.5%下降到了56%。可再生能源开发利用规模、新能源汽车产销量都稳居世界第一。

近年来,我国已经成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者、引领者。

2020年9月22日,中国向世界庄严宣告:二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,努力争取2060年前实现碳中和。

习近平总书记指出:“实现‘双碳’目标,不是别人让我们做,而是我们自己必须要做。”

中国承诺实现从碳达峰到碳中和的时间,远远短于发达国家所用时间,需要付出艰苦努力。

我国把碳达峰、碳中和纳入生态文明建设整体布局,陆续发布“双碳”目标下的“1+N”政策,加快发展风电光伏等新能源,努力推动绿色低碳生产生活方式成为全社会的自觉追求。

近年来,绿色低碳理念深入人心。以公交、地铁为主的城市公共交通日出行量超过2亿人次,297个地级以上城市实行垃圾分类,覆盖1.5亿户居民。从“光盘行动”、节水节纸、节电节能,到环保装修、拒绝过度包装、告别一次性用品,“绿色低碳节俭风”吹进千家万户,简约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式成为社会新风尚。

新发展阶段对生态文明建设提出了更高要求。“十四五”时期,我国生态文明建设进入了以降碳为重点战略方向、推动减污降碳协同增效、促进经济社会发展全面绿色转型、实现生态环境质量改善由量变到质变的关键时期。

2022年1月17日,在2022年世界经济论坛视频会议上,习近平主席用3个“全力以赴”,再次表明中国坚定不移推进生态文明建设、实现可持续发展的决心和行动:

“中国坚持绿水青山就是金山银山的理念,推动山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,全力以赴推进生态文明建设,全力以赴加强污染防治,全力以赴改善人民生产生活环境。”

人不负青山,青山定不负人。

新征程上,在习近平生态文明思想指引下,我们携手同心、不懈奋斗,定能书写出人与自然和谐共生的绚丽新篇章。

据新华社北京9月22日电

质、完善民营企业法律服务体系等方面入手,促进民营经济健康发展和民营经济人士健康成长。

由市人社局牵头起草的《南通市人口集聚工程实施方案(2022—2025年)》,则致力于通过实施就业促进、青年人才集聚、职业技能人才引育等“三项行动”和产业能级提升、人力资源服务提质、青年人才招引等“六大工程”,创造有利于我市高质量发展的人口红利。

一项项政策机制中饱含的真情和深意,成为企业和人才聚拢的“强磁场”。截至去年底,全市共登记市场主体已达112万余户,其中企业31.1671万户、个体经营户80.4263万户。和市场主体同步增长的,还有一个个重大产业项目,共同描绘出意气风发的南通。

2020年,我市参加全国营商环境评价,在80个参评城市中获评“优秀”,“获得信贷”“办理破产”两项指标获评全国标杆城市。

服务为王 护航企业“全生命周期”

时光荏苒。十年后的2022年2月8日,我市连开“招商引资突破年”“营商环境提升年”两场动员会,吹响南通新一轮高质量发展的集结号。随后的新闻发布会上,“万事好通”南通营商环境优化提升举措66条正式发布。

66条政策举措以市场主体期待和诉求为导向,围绕企业开办、审批服务、项目服务、惠企服务、市场监管、法治服务6个方面,汇聚了32个职能部门的惠企便民举措,

覆盖市场主体“全生命周期”,每一条都体现了“真抓实干、马上就办”的优良作风。

各部门迅速行动,市税务局推出22项个性化服务产品,包含智能咨询办问协同、税费政策精准推送、办税缴费零跑动、一键落实免申请等具体内容;审批局首创“首席审批咨询师”机制,将审批服务前延至项目招商引资阶段,实现全市130个省、市重大项目全程代办全覆盖;在全省率先实施“信用+双随机”融合监管,对不同信用风险等级的企业进行差异化监管,实现对诚实守信者“无事不扰”、对违法失信者“利剑高悬”……

“一体推进政策、市场、政务、法治、人文‘五个环境’建设”,关于打造一流营商环境,南通人总是想得远一点。我市在全省率先以“标准化+”创新推进“一件事”改革,除了45件市场准人类和13件工程建设类“一件事”,还用心梳理出新生儿出生等43件民生类“一件事”,申请材料精减44%以上,办理时限压缩78%以上,企业群众跑动次数减少77%以上。

通过大力推动政务服务信息化建设,如今超过99%的行政权力事项实现“不见面审批”。民生服务也不落后,“长三角”通办模式帮助南通实现了与上海、浙江、福建泉州、山西长治等地人社、医保、公积金等50余项高频事项“跨省通办”,让来通投资兴业的外地人感受宾至如归。

有求必应、无事不扰,“万事好通”南通营商环境品牌正逐渐丰满。南通这一方沃土,也将滋养更多市场主体“青山常在、峰峦如聚”,在高质量发展的轨道上奋勇争先。

▲王海龙遗失专业技术资格证书,证书编号:1803134059,职称等级:中级,批准日期:2018年12月01日,声明作废。

▲赵如峰遗失先锋镇拆迁搬迁费、过渡费付款联系单,拆迁项目:秦家埭村(东宝后),编号:0006201,声明作废。

▲赵如峰遗失先锋镇拆迁补偿经济结算联系单,拆迁项目:秦家埭村(东宝后),编号:0006201,声明作废。

▲赵如峰遗失先锋镇拆迁按期交房奖励结算联系单,拆迁项目:秦家埭村(东宝后),编号:0004301,声明作废。

▲赵如峰遗失先锋镇拆迁按期交房奖励结算联系单,拆迁项目:秦家埭村(东宝后),编号:0004301,声明作废。

0004801,声明作废。

▲赵如峰遗失先锋街道秦家埭村(东宝后)储备地块搬迁安置购房凭证,秦家埭村22组,合计安置面积:270平方米,声明作废。

▲晁效遗失中华人民共和国执业药师注册证资格证书,证号:ZY 00290058,声明作废。

清算公告

南通狼山索道有限公司于2001年9月停止经营,并于2003年11月被吊销营业执照。现公

司股东自行于2022年9月5日成立清算组,对公司债权债务依法进行清算。请有关债权人于本公告发出之日起60日内向清算组进行债权申报。

清算组长:朱振华,电话13328062310。
地址:南通市狼山镇47号。
南通狼山索道有限公司清算组

2022年9月24日

线上办理
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。
线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2022年10月14日10时至2022年10月15日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖网络平台上(网址:<a